



## A társadalom szemén keresztül: A női ideál



*“EGY NŐ LEGYEN SZAKÁCS A KONYHÁBAN,  
ÚRINŐ A TÁRSASÁGBAN ÉS SZAJHA AZ  
ÁGYBAN.”* - tartja a régi mondás, de beláthatjuk,  
hogy napjainkban ez a felfogás elég idejétmúlt.

**Manapság, amikor a nők már rendelkeznek szavazati joggal, elkezdhettek különféle sportokat űzni, dolgozhatnak és tanulhatnak, és női egyenjogúság van - bár véleményünk szerint még csak kezd kialakulni - nem gondoljuk, hogy a nők csak háztartásvezetésre és gyereknevelésre jók. Legalábbis ezt állítja a média és az egész világ. De a nyilvánosságon túl, hogyha a mázzal bevont szavak mögé nézünk, és meglátjuk a tetteket és a tényeket, mást látunk.**

**Az emberek még mindig szívesebben fogadnak el vezetőjüként egy férfit, és egy férfi még mindig előbb kapja meg azt a bizonyos állást, mint a nő, aki ugyanarra pályázik. Egy nő ne szóljon bele komoly dolgokba, mert úgysem tud semmit. Csak mosolyogjon, bólogasson és máris jó a férfiembernek. Persze vannak kivételek, de ez általánosságban még mindig elmondható.**

**Sokan még mindig egyetértenek azzal az idejétmúlt felfogással, hogy mi nők üresfejúek vagyunk és egyedül a testünk ér valamit. Sajnos több nő is hozzájárul ezen állítás igazolásához.**

**De visszatérve az előbb említett mondáshoz:**



**Tényleg muszáj egy nőnek profin főzni?**

**Egy nőnek csak előnye, ha “tud nokedlit szaggatni”, mert egy fáradt férfinak mi más esne jól egy nehéz nap után, minthogy a felesége meleg vacsorával várja őt. De az általában nem fordul meg a másik fél fejében, hogy a szebbik nem is örülne ilyen kedvességnek, hiszen a legtöbb nő szintúgy**

**dolgozik.**

**Ha minket kérdez bárki, mindkét nemnél előnyös tulajdonság a főzés képessége, hisz a kérdéses illető akkor biztos nem fog egymagában éhen halni. Az önfenntartás abszolút vonzó tulajdonság.**

**Társaságban csak a nőnek kell udvariasnak lenni?**

**A férfiak részéről ugyanúgy elvárható mindig és minden körülmény között, hogy udvarias legyen. Szerintünk teljesen hülyeség, hogy még egy nő esetében polgárpukkasztó, ha káromkodik, egy férfi esetében szemet hunyunk e felett. Igenis mindkét nemre vonatkoznak a társadalmi normák.**

**Tényleg csak a testünk a fontos?**

**Az utcán sokszor fordulnak meg a férfiak egy-egy csinos nő**

**után, van hogy olyan illetlenek - főként a tinédzser fiúk -, hogy utána kiabálnak vagy fütyülnek. Ez nagyon kellemetlen egy nőnek, hisz úgy érzi magát, mint egy darab marhahús a hentesnél. De akadnak, akik lányt nem tartanak túl szépnek és ezt olvassák a fejére.**

**Személyes élmény, hogy milyen messzire mennek is egyesek az ilyen megalázásnál. Körülbelül fél éve együtt sétáltunk a székesfehérvári belvárosban, mikor egy csapat**

**fiú jött szembe. Ránk néztek, összesúgtak majd az egyik nagyhangon megszólalt a szemünkbe nézve: “Bűn rondák vagytok.” Ennyi volt az interakciónk majd tovább álltak. Ez megmutatta az egyik végletet. De utána egy korunkbeli fiú, aki látta az egészet odajött és az ő nevükben is bocsánatot kért és megmondta, hogy nincs igazuk. Ezzel egy eseményen át láttuk, hogy nem mindenki veszi semmibe egy nő/lány érzéseit.**



**Hiszünk abban, hogy szép lassan sikerül lerombolni a nőkről alkotott általános képet és majd mindenki meglátja, hogy egy nő is lehet vezető, építész, tudós, sőt akár hegesztő is ha nagyon szeretne.**

**És hogy szerintünk milyen az ideális nő? Egy ideális nő ismeri a maga erősségeit és gyengeségeit. Meghallgat másokat, még azokat is akik kritizálják és próbálják lehúzni. Küzd azért, amiben hisz és bebizonyítja a világnak, hogy egy nő is képes arra, amire egy férfi.**

***Írták: Balogh Orsolya és Hideg Rebeka***

